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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 24.09.2014 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der CDU/FDP-Fraktion zum Beschluss - Eisenbahnbrücke am 

Rosengarten und Vierspurigkeit Merseburger Straße 
  
 
 

Der Stadtrat fasst im März einen Beschluss zur Eisenbahnbrücke am Rosengarten 
bzw. zur Vierspurigkeit der Merseburger Straße an dieser Stelle. 
 
Dazu folgende Fragen: 
 
1. Wann und wie wurde die DB AG zu diesem Beschluss informiert? 
 
2. Welche Reaktionen seitens der DB AG liegen dazu bisher vor? 
 
 
gez. Bernhard Bönisch 
Fraktionsvorsitzender 
 
 
 
 
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2014/00132 
Datum:   02.09.2014 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Bönisch, Bernhard 
Plandatum:     
   



 
 

 
 
 

 
Stadt Halle (Saale)                     15. September 2014 
Geschäftsbereich II 
Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 24.09.2014 
Anfrage der CDU/FDP-Fraktion zum Beschluss – Eisenbahnbrücke am Rosengarten 
und Vierspurigkeit Merseburger Straße 
Vorlagen-Nummer: VI/2014/00132 
TOP: 9.1 
 
 
 
1. Wann und wie wurde die DB AG zu diesem Beschluss informiert? 
 
2. Welche Reaktionen seitens der DB AG liegen dazu bisher vor? 

 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
zu 1.  Zusätzlich zu einer kurzfristigen mündlichen Information wurde die DB AG mit 

Schreiben vom 26.05.2014 über die Stadtratsbeschlüsse und die damit verbundene 
neue Planungsgrundlage informiert. 

 
zu 2.  Die DB AG hat der Stadt eine Planungsvereinbarung über eine von der Stadt zu 

finanzierende neue Vorplanung für den Ersatzneubau der Brücken angeboten, die 
derzeit abgestimmt wird.  Im Rahmen dieser Planung werden Varianten erarbeitet 
und deren finanzielle Auswirkungen abgeschätzt. Außerdem wird sich die 
Realisierung des Vorhabens der DB AG durch die notwendige neue Planung von 
2016 auf mindestens 2018/19 verschieben. Mit den Vertretern der DB AG werden 
regelmäßige Abstimmungen durchgeführt. Außerdem laufen derzeit Abstimmungen 
mit potentiellen Fördermittelgebern. 

 
 
 
 
 
 
Uwe Stäglin  
Beigeordneter 
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